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BIOLOGIA
7. évfolyamos tanulok szamara
3. fordul6/Donté
‘ Osszpontszam: ‘ 50p ‘
1. Négyféle asszociacié. Ird az allitasok utian a megfelel betiijelet! 10 pont/
A) antilop C) mindkettd
B) zebra D) egyik sem
1. névényevd C
2. kérddzo A
3. szavannan ¢l C
4. parosujju patas A
6. tropusi sivatag allatai D
7. fekete-fehér csikos rajzolata B
8. tiilkds szarvat viselnek A
9. paratlanujju patas B
10. torzslik megnytlt, izmos, erds C
2. Mennyiségi dsszehasonlitas. Melyik a tobb, kevesebb, egyenl6?
Hasznald a <, >,= jeleket! 5 pont/
1. aszintek szdma a tropusi eséerdében > a szintek szdma a lomberdében
2. talevell erdok hémérséklete a tajgan = tiilevelli erd6k hémérséklete a
magashegységekben
3. ahohatar méterben az Alpokban < a hohatar méterben a
Kilimandzsaron
4. acsapadék mennyisége a téritdkon < a csapadék mennyisége az
Egyenliton
5. atundran uralkod6é hémérséklet a = a magas hegyek tundrjan
sarkkor kornyékén uralkodo hdmeérséklet

3. Huzd ala azokat a jellemzoket, amelyek a tajga éghajlatara vonatkoznak! 4 pont/
(4 vdlasz jo, ha tobbet jelolsz be, pontlevondas jar)

négy évszak valtja egymast, rovid és hideg tél, hosszl és meleg nyar,
erdei fenyd, nagy hdingas, leander, enyhe és csapadékos tél,
gekkok, sziirke erdé6talaj, mandulafenyd,
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4. lgaz vagy hamis? Ird az allitas utin! 16 pont/

A tundra bojtosfiilii macskéja a hiuz.

A siketfajd a hazityuk rokona.

A rénszarvas kozeli rokonsagban all a gimszarvassal.

A déli-sarkvidék legnagyobb szarazfoldi ragadozodja a jegesmedve.

A sziklak paratlan ujju patas allata a zerge.

A mamutfenydk a tajga jellegzetes ndvényei.

A tropusi esderdo talajanak tdpanyagkészlete igen jelentOs.

A fadgakra csavarodo lidnok a leveg6bdl szivjak be tapanyagaikat.

A tundra fajszegény, de nagy egyedszamu tundrandvényzettel rendelkezik.
10 Az esOerd6ben a fak magasabbak, két lombkoronaszint alakult ki.

11. Az akacidk novekedését és fejlodését nagyban befolyasoljak a névényevo allatok. |
12. A gorilla féleg leveleket, gylimolcsoket eszik.

13. Afrika leggyorsabb ragadozodja a jaguar.
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14. Az egyenlitdi éghajlaton a j6 mindségli talaj miatt gazdag az aljndvényzet. H
15. A biikkerd6ben szorosan zarddik a lombkorona. I
k

16. Egylaki az a ndvény, amikor a porzos és termds virdgok egy novényen talalhatoak. |

5. Csoportositsd az allatokat a taplilkozasmédjuk szerint! ird a sorszamukat a

megfeleld helyre! /Egy €161ény csak egy helyre kertilhet/ 10 pont/
1. antilop 6. sivatagi roka
2. oroszlan 7. nilusi krokodil
3. b6gémajom 8. indiai elefant
4. koala 9. egypupu teve
5. vOrds oOriaskenguru 10. lajhar
ndvényevok mindenevok ragadozok
1.,4.,5,8.,09. 3., 10. 2.,6.,7.,
6. Parositas. Ird az allitasok utian a megfeleld betiijelet! 5 pont/
A) asivatag (mérsékelt 6vi) D) atiilevelii erd6
B) atundra E) egyik sem

C) az allandodan fagyos teriiletek

a lombkoronaban ¢1 a siketfajd

télen is rengeteg rovar, kiilondsen sok szunyog €l itt

nagyon kevés €l6lény ¢él itt a felvehetd viz hianya miatt

a torpecserjék kozott parndkban taldlhatok a lagyszaruak

a vandorl¢ allatok mellett csak a moszatok fajai fordulnak eld itt
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